

# БОРЬБА ЗА УГОЛЬ

№ 9 (24)

Среда,

31 мая

1944 года.

ОРГАН ПАРТБЮРО, ШАХТКОМА, ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ  
ШАХТЫ имени КАГАНОВИЧА

## В ответ на призыв кузнечных металлургов обеспечим выполнение полугодового плана ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН

### ВСЕ СИЛЫ ЗА ПОДЪЕМ ДОБЫЧИ

В ответ на первомайский приказ товарища Сталина во всех отраслях промышленности с новой силой развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение полугодового плана.

В ходе этого соревнования только один коллектив седьмого участка с честью выполняет свои обязательства. За двадцать дней мая ими вывано на-гора 1100 тонн сверхплановой добычи.

Шахта в целом работает не удовлетворительно, в течение двух декад накопила большой угольный долг.

Во время реконструкции шахты и пуска нового ствола 9-бис, оказалось много технических недоделок, вследствие чего шахта подолгу простаивала, что так сильно отразилось на угледобыче.

Воспользовавшись тем, что шахта работает с перебоями, многие руководители участков самоуспокоились, ослабили свое руководство и контроль за работой участков.

Трудовая дисциплина в коллективах расшаталась, участились случаи опозданий, ранних выходов из шахты и понизилась производительность труда.

Для успешного завершения полугодового плана угледобычи требуется мобилизовать все силы и внимание шахтеров на самоотверженный труд, окончить с бесечностью и самоуспокоением.

Сейчас необходимо по-настоящему включиться в социалистическое соревнование и браться за досрочное выполнение полугодовой программы по добыче угля.

## ДОСКА ПОЧЕТА

### ЛУЧШИЕ ЛЮДИ ШАХТЫ

1. Федосеев — начальник 7-го участка, выдавший за 2 декады мая 1100 тонн сверхплановой добычи.
2. Пинжин — горный мастер 7-го участка, завоевавший первенство в социалистическом соревновании по руднику.
3. Бокарев — бригадир забойщик 7-го участка, выполнивший задание 2-й декады на 188 проц.
4. Довнарлович — бригадир-забойщик 7-го участка, выполнивший задание на 177 проц.
5. Гизатулин — бригадир-забойщик 6-го участка, выполнивший задание на 206 проц.
6. Зангир — бригадир забойщик 5-го участка, выполнивший задание на 160 проц.
7. Игнатенко — бригадир забойщик молодежной бригады 5-го участка, выполнивший задание 2-й декады на 148 проц.
8. Красников — бригадир-забойщик 4-го участка, выполнивший бригадное задание на 133 проц.
9. Баловнев — машинист электровоза участка транспорта. Работает безаварийно и бесперебойно обеспечивает вывозку груза.
10. Самороко — слесарь депо участка транспорта, обеспечивающий отличный ремонт электровозов.

## Растут темпы в работе

Молодежная бригада нарезников на пятом участке, бригадиром которой является молодой забойщик Вася Игнатенко, изо дня в день повышает темпы в работе.

Отвечая на первомайский приказ товарища Сталина, задание по подготовке фронта очистных работ его бригада за вторую декаду выполнила на 148 процентов.

С большим трудовым энтузиазмом работают забойщики молодежной бригады. Товарищи: Борисов, Примак и Сытник свои нормы выполняют до 150 процентов и выше.

Молодые горняки прилагают все усилия к тому, чтобы своевременно подготовить фронт очистных забоев, дать стране как можно больше угля.

## Задание выполнено на 206 проц.

Воодушевленная первомайским приказом товарища Сталина, бригада проходчиков товарища Гизатулина отвечает высокой производительностью труда.

Работая на проходке основного штрека, бригада тов. Гизатулина имела задание 6,45 погонных метров, фактически

дала уходов за вторую декаду 13,3 п. метра, при этом выполнила свое задание на 206 процентов.

Сейчас горняки этой бригады по призыву Кузнечных металлургов обязались досрочно закончить полугодовую программу проходки основного штрека.

# Шире развертывайте соревнование за досрочное выполнение полуугодового плана!

## ВСЕ НА КРОСС!

По решению ЦК ВЛКСМ и ВЦСПО с 28 мая по 11 июня по всей стране проводится профсоюзно-комсомольский летний кросс.

Кросс стал традицией миллионов советских физкультурников, многие участники кроссов, ныне находящиеся на фронтах Отечественной войны, с благодарностью вспоминают о тех руководителях, которые вовлекли их в это большое и полезное занятие, научили их преодолевать препятствия, ползать по-пластунски, быстро бегать, метать гранату.

Такая подготовка не прошла бесследно для бойцов в боевой обстановке. Закаленная молодежь отлично переносит трудности фронтовой жизни.

Поэтому каждому горняку здесь в тылу нужно еще раз проверить себя насколько он подготовлен, чтобы быть отличным защитником Родины. На нашей шахте проходит кросс ежедневно, с 10 часов утра и с 5 часов дня сбор у клуба.

В кроссе должны принять участие все трудящиеся шахты в возрасте до 35 лет.

Все на кросс!

## За досрочное выполнение полуугодового плана

Высокая оценка работы советского тыла в первом айском приказе товарища Сталина вызвала новый трудовой подъем среди горняков.

Коллектив седьмого участка, которым руководит тов. Федосеев, с большим одобрением встретил призыв кузнецких металлургов о развертывании социалистического соревнования за досрочное выполнение полуугодовой программы и взял обязательство в мае выдать дополнительно к плановому заданию 1500 тонн угля.

Данное слово горняки

справдывают производственными успехами. За две декады месяца они выдали 1100 тонн сверхплановой добычи.

Лучшие стахановцы забойщики: Метусов и Жальников ежедневно дают по 2—3 нормы.

Бригада нарезников тов. Довнарочича систематически обеспечивает очистные бригады новым фронтом работы.

Обсудив вызов кузнецких металлургов, коллектив участка вынес решение закончить полуугодовую программу на пятнадцать дней раньше срока.

## Как надо работать

Лучшие стахановцы шахты, выполнив свои предмайские социалистические обязательства, в этом месяце продолжают работать более напряженно, показывая образцы высокопроизводительного труда.

Бригада нарезников тов. Красникова систематически перевыполняет задание нарезных работ, план за вторую декаду бригадой выполнен на

133 процента.

Хорошей славой на участке пользуется бригада нарезников тов. Довнарочича, задание второй декады она выполнила на 177 процентов.

Самый высокий показатель работы имеет бригада тов. Бокарева, выполнявшая задание на 188 процентов.

Бригада тов. Зангира дала 160 процентов к плановому заданию второй декады.

## Примерный машинист

Комсомольско-молодежная смена на транспорте имеет много молодых машинистов электровозов, которые отдают все силы на увеличение угледобычи.

К числу таких следует отнести комсомольца-машиниста Городничева. Приходя на смену, он внимательно осматривает машину, затем приступает к работе и в течение смены бережливо относится к ней.

Быстро и бесперебойно обеспечивает участки порожняком и вывозкой угля.

## „Спешить некуда, можно поспать“

На участке № 7 есть забойщик Лачугин, легкомысленно и бездушно относящийся к производству. Шахта, для которого стала местом отдыха, его очень часто можно видеть спящим в забое.

Такими условиями располагает данный участок, там сухо тепло и никто не беспокоит.

Однажды, получив наряд, Лачугин спустился в шахту и сказал себе: „Спешить некуда, а уголь сам не уйдет на-гора, можно поспать“.

И так он спал более двух часов, но, к великому неудовольствию, случайно был разбужен горным мастером.

Отсюда ясно, почему Лачугин никогда не выполняет технические нормы выработки, которые не превышают 50—60 проц.

Позволительно спросить тов. Лачугина, что он сделал для Родины, чем помогает Красной Армии, чтобы быстрее разгромить немецко-фашистских захватчиков?

Руководство участком должно призвать к порядку бездельника Лачугина.

Рабочий.